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PLAN DE BUNE PRACTICI 

PENTRU ANUL II DE IMPLEMENTARE (04 octombrie 2025 – 04 octombrie 2026)  

AL STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ A GAL ZONA SĂTMARULUI  

pentru perioada 2023 – 2027 

 

Scop: organizarea vizitelor de identificare a bunelor practici 

 Perioada de organizare: trimestrul I din anul II de implementare 

 Domeniul: vizită pentru identificarea bunelor practici în domeniul investițiilor publice, 

turismului și promovării produselor tradiționale 

Participarea la expoziția anuală Crafted in Transylvania a cărei misiune este de a 

promova și susține meșteșugarii și producătorii locali din Transilvania, conectând 

produsele lor autentice și de înaltă calitate cu piețele internaționale. Scopul principal 

al brandului este de a celebra tradițiile și măiestria transilvăneană, oferind o platformă 

unitară care să asigure continuitatea și recunoașterea acestora pe piețele globale. 

Prezența noastră la eveniment, ca și GAL Zona Sătmarului, are ca obiectiv susținerea 

comunității de producători locali prin crearea de legături între meșteșuguri și 

consumatorii internaționali. 

Astfel, participarea la acest eveniment reprezintă o oportunitate valoroasă pentru 

identificarea și promovarea bunelor practici din domeniul dezvoltării locale, pentru 

găsirea unor soluții inovatoare și consolidarea rețelelor de colaborare între Grupurile 

de Acțiune Locală și autoritățile publice, precum și pentru promovarea turismului și 

gastronomiei tradiționale locale. 

În acest an, planul este special conceput pentru actorii locali din GAL Zona Sătmarului 

care pot susține, promova produselor locale/ tradiționale. Documentul detaliază pașii 

necesari pentru organizarea și desfășurarea eficientă a vizitei, având ca scop 

evidențierea unor modele de proiecte sustenabile ce pot fi aplicate în dezvoltarea 

microregiunii.  

Zona de desfășurare: Regiunea Capitalei Bruxelles (Belgia) 

Numărul de persoane participante: între 5-10 persoane: actori locali și angajați GAL 

ARGUMENT 

Tematica vizitei de bune practici acoperă domenii vizate de intervențiile propuse în 

SDL. În strategia de Dezvoltare Locală 2023 -2027 a GAL Zona Sătmarului au fost incluse 

intervenții pentru : 

➢ 1.Sectorul public – I 6 – Sprijinirea cooperării între GAL-uri, în vederea dezvoltării 

teritoriale echilibrate 

➢ 2.Sectorul privat – I 1 – Sprijin pentru investițiile colective ale formelor asociative în 

domeniul agricol și agro-alimentar 
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Inițiativa de participare la evenimentul Crafted in Transylvania în vederea promovării 

și valorificării a produselor locale/ tradiționale aduce valoare adăugată proiectelor ce 

vor fi finanțate prin SDL 2023-2027 pentru promovarea produselor locale si a piețelor 

locale. 

Selectarea Destinației  

Pentru susținerea competitivității și internaționalizării produselor din Regiunea Nord-

Vest, Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest (ADR NV) a propus dezvoltarea și 

promovarea unui brand regional umbrelă – Crafted in Transylvania. 

Produsele tradiționale din Transilvania se remarcă prin calitate și autenticitate, iar 

producătorii locali, pasionați și dedicați, creează produse de înaltă valoare. Dorința 

noastră este ca aceste produse, rod al muncii și pasiunii antreprenorilor locali, să fie 

recunoscute și apreciate pe piețele internaționale. 

Agenda expoziției va include: 

- Prezentarea produselor locale din GAL Zona Sătmarului   

- Amenajarea standului de prezentare și invitarea participanților la degustarea 

produselor locale. 

- Vizitarea expoziției internaționale și stabilirea unor noi oportunități de cooperare cu 

GAL-uri din alte țări, prin discuții privind importanța și impactul acestora în dezvoltarea 

locală.. 

Selecția Participanților 

- Participanții vor din categoriile: actori locali și angajați GAL Zona Sătmarului. 

Se va urmări asigurarea unei reprezentări echilibrate pentru a facilita schimbul de 

idei și experiențe. 

Aspecte Logistice și Resurse 

Asigurarea transportului și a mesei pentru toți participanții, de către GAL Zona 

Sătmarului din bugetul aferent cheltuielilor de funcționare pentru implementarea SDL 

2023-2027 

Diseminarea Bunelor Practici 

- Elaborarea unui raport detaliat care să includă concluzii, lecții învățate și recomandări 

pentru implementarea bunelor practici identificate. 

- Folow – up: diseminarea exemplelor de bune practici vizitate în cadrul sesiunilor de 

animare organizate de GAL Zona Sătmarului pentru actorii locali. 

 

TOGA JUDITA 

MANAGER GAL ZONA SĂTMARULUI 
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